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9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 22.02.2022 
TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 

 

P A U T A 
 

 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 2/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a autorização para abertura de crédito 

adicional especial, e dá outras providências”; 

• Lei Ordinária nº 3/2022, de autoria dos vereadores Ricardo Seidel Guimarães, Rubem Lopes Lima e Jhony dos 

Santos Silva, que “Dispõe sobre a proibição da exigência de apresentação de cartão de vacinação contra a 

COVID-19 para acesso a bens, benefícios, serviços ou lugares públicos e privados no âmbito do Município de 

Imperatriz/MA”;  

• Lei Ordinária nº 4/2022, de autoria dos vereadores Ricardo Seidel Guimarães, Alexsandro Barbosa da Silva e 

Rubem Lopes Lima, que “Garante aos estudantes do Município de Imperatriz-Ma, o direito ao aprendizado da 

língua portuguesa de acordo com as normas e orientações legais de ensino, na forma que menciona”; 

• Decreto Legislativo nº 3/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que “Concede a Medalha do Mérito 

Legislativo – Barão de Coroatá ao Sr. Celso Tomé Rosa Junior”; 

• Decreto Legislativo nº 4/2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, que “Outorga o Título de 

Cidadão Imperatrizense ao Sr. Francisco Borges de Sousa Segundo”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

➢ Moção de Aplauso - Harley Vieira da Costa, pelo trabalho prestado junto à comunidade surda de Imperariz. 
Destaca-se a luta pelos direitos, no sindicato, bem como desenvolve um trabalho no contexto religioso de forma 
voluntária na participação de cultos e reuniões em igrejas, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva. 

 

➢  Indicações, sendo: 
 
 

 

• Nº 63/2022, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, 

ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao deputado Estadual, Rildo de Oliveira Amaral, 

e ao presidente da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste do Maranhão – AGEMSUL, Davison do 

Nascimento Silva, da revitalização do campo de futebol do Conjunto Vitória, com  construção de arena, grama 

sintética, proteção com tela, arquibancada, pista de caminhada e iluminação de LED;  
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• Nº 64/2022, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação 

asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Bom Jardim, entre a Avenida JK e Rua Conselheiro Francisco 

Coelho, no Bairro Santa Rita;  

• Nº 65/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 

secretário municipal de Infraestrutura e serviços públicos, Zigomar Costa Avelino Filho,  da drenagem profunda 

e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Avenida São Pedro, em toda a sua extensão, interligando o 

Bairro Vila Fiquene ao Povoado Cacauzinho;  

• Nº 66/2022, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

recuperação asfáltica da Rua Santa Rita, entre as Avenidas JK e Industrial, no Bairro Santa Rita;  

• Nº 67/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

superintendente de Limpeza Urbana, Alan Jhones Oliveira Sousa, da limpeza e roçagem do mato na entrada do 

Bairro Itamar Guará; 

• Nº 68/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho da 

recuperação da camada asfáltica da Avenida Mutirão, no Bairro Mutirão;  

• Nº 69/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao 

secretário estadual de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria 

para o asfaltamento com meios-fios e sarjetas, ou bloqueteamento das seguintes vias: Espanha, Estreita, 

Almirante Barroso, Cisne, Tupã, Tupy, Santa Cecília, Antônio de Miranda, Cristo Rei, Abaeté, Saudade, Circular 1, 

Alfa, João Lisboa e Avenida Dorgival Pinheiro de Sousa, em todas as suas extensões, na Vila Redenção II. Ressalta-

se que foi aprovada a indicação de nº 14, em 09/02/2021, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de 

Sousa, com o mesmo pedido para as Ruas Abaeté e João Lisboa; e nº 8, em 03.02.2021, de autoria da vereadora 

Cláudia Fernandes Batista, com o mesmo pedido para a Rua Espanha.  

• Nº 70/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

recuperação e asfaltamento com meios-fios, sarjetas e drenagem das Ruas Tom Jobim, Tocantins, São Francisco, 

São Jorge, Castro Alves, Vinicius de Moraes, Da Paz, Paraiso, Bom Jardim, Machado de Assis, Alvorada, Castelo 

Branco e Davi Alves Silva, em todas as suas extensões, na Vila Boa Esperança;  
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• Nº 71/2022, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e serviços públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação com 

meios-fios e sarjetas da Rua Voluntários da Pátria, no Bairro Sol Nascente;  

• Nº 72/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, à senadora Eliziane Pereira Gama Melo, da 

destinação de emenda parlamentar para a construção de uma avenida que interligará a Rua Coronel Manoel 

Bandeira, no Centro, à Avenida Sabiá das Laranjeiras, no Bairro Santa Inês.  

 

Ordem do Dia 

➢ Única discussão e votação do Veto Parcial à Lei Ordinária nº 1887/2021, de autoria do Poder Executivo que 

“Dispõe sobre instalação de passarelas aéreas vinculadas a empreendimentos em geral e/ou de um mesmo 

proprietário e a respectiva cobrança pela utilização de espaço de propriedade pública municipal”. 

➢ Segundo e última Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 7/2021, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Segurança Pública e do Conselho Municipal de Segurança 

Pública e dá outras providências”. 


